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ACTA 58. 

 

SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO 

 

EN HUEHUETLÁN, S.L.P., SIENDO LAS 09:15 HORAS, DEL DÍA 18 DE AGOSTO 

DEL AÑO 2020, SE REUNIERON MEDIANTE CONFERENCIA VIRTUAL LOS CC. 

ING. VIRGINIA MARTÍNEZ ESPINOSA, PRESIDENTE MUNICIPAL PROVISIONAL; 

C. PABLO ABEL MARTÍNEZ, SÍNDICO MUNICIPAL; LIC. MARÍA DE LOS ÁNGELES 

MARTÍNEZ ESPINOSA, REGIDORA DE MAYORÍA RELATIVA; C. MA. DEL 

CONSUELO SUAREZ GONZÁLEZ, PRIMERA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN 

PROPORCIONAL; C. PAULINA HERNÁNDEZ JOSEFA, SEGUNDA REGIDORA DE 

REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL; PROFR. DANIEL ENRIQUE ENRÍQUEZ 

ESPINOZA, TERCER REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL; PROFRA. 

JANETH HERNÁNDEZ SONI, CUARTA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN 

PROPORCIONAL; C. ARNULFA HERNÁNDEZ RAMÍREZ, QUINTA REGIDORA DE 

REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL; PARA LLEVAR A CABO ESTA SESIÓN 

ORDINARIA DE CABILDO CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 21 FRACCIÓN 

III DE LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIPIO LIBRE DEL ESTADO DE SAN LUIS 

POTOSÍ, DE ACUERDO AL SIGUIENTE: - - - - - -  

 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -ORDEN DEL DÍA - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

1. PASE DE LISTA.  

2. INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN. 

3. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

4. PRESENTACIÓN DEL OFICIO DE NOTIFICACIÓN DE 

REINCORPORACIÓN DEL C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, A 

SUS DEBERES DE PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE 

HUEHUETLÁN, S.L.P. 

5. PRESENTACIÓN Y EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA CUENTA PÚBLICA 

DE LOS MESES DE ABRIL, MAYO Y JUNIO DE 2020 E INFORMACIÓN 

CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO TRIMESTRE 2020. 

6. PRESENTACIÓN Y EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA CUENTA PÚBLICA 

DEL MES DE JULIO DE 2020. 

7. PRESENTACIÓN Y EN SU CASO, APROBACIÓN DE DOS PERMISOS DE 

SUBDIVISIÓN. 

8. ASUNTOS GENERALES. 

9. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

 

PUNTO NÚMERO UNO. SE PROCEDE A TOMAR LISTA DE ASISTENCIA DE LOS 

INTEGRANTES DEL H. CABILDO. 

 

PUNTO NÚMERO DOS. HABIÉNDOSE COMPROBADO LA ASISTENCIA Y 

PRESENCIA DE LA TOTALIDAD DE LOS INTEGRANTES DE ESTE H. CABILDO 

MUNICIPAL, POR CONDUCTO DE LA ING. VIRGINIA MARTÍNEZ ESPINOSA, 

PRESIDENTE MUNICIPAL PROVISIONAL SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA 

LA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO EN PUNTO DE LAS 09:18 HRS. Y EXPRESA 

QUE SERÁN VÁLIDOS TODOS LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN. 

 

PUNTO NÚMERO TRES: EN ESTE PUNTO TOMA LA PALABRA EL LIC. CARLO 

VINICIO ROSA MÁRQUEZ, SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO DE 

HUEHUETLÁN, S.L.P., QUIEN DA LECTURA AL ACTA ANTERIOR. UNA VEZ 

LEÍDA, SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL H. CABILDO, RESULTA APROBADA 

POR UNANIMIDAD. 
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PUNTO NÚMERO CUATRO: TOMA LA PALABRA LA ING. VIRGINIA 

MARTÍNEZ ESPINOSA, PRESIDENTA MUNICIPAL PROVISIONAL INFORMANDO 

A LOS INTEGRANTES DEL H. CABILDO RESPECTO AL OFICIO DE 

NOTIFICACIÓN DE REINCORPORACIÓN DEL C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES 

MORALES, A SUS DEBERES DE PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE 

HUEHUETLÁN, S.L.P., EL CUAL SE ANEXA A LA PRESENTE Y A LA LETRA DICE: 

 

HUEHUETLÁN, S.L.P., A 16 DE AGOSTO DEL 2020. 

 

CC. INTEGRANTES DEL H. CABILDO DE HUEHUETLAN, S.L.P. 

 

JOSE ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL DE 

HUEHUETLÁN, S.L.P., ME DIRIJO A ESE HONORABLE CUERPO COLEGIADO, 

CON EL OBJETO DE MANIFESTAR LO SIGUIENTE: 

 

MEDIANTE LA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO CELEBRADA EL DÍA 26 

DE JUNIO DEL 2020, ESE CUERPO EDILICIO DETERMINÓ TENER POR 

JUSTIFICADAS LAS FALTAS DEL SUSCRITO, POR CAUSA DE INCAPACIDAD 

MÉDICA A PARTIR DE ESA FECHA, POR LO QUE ATENTO A ELLO, Y EN 

TÉRMINOS DE LO PREVISTO POR EL PÁRRAFO PRIMERO DEL ARTÍCULO 43 DE 

LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIPIO LIBRE DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ, 

ME SUPLIÓ LA PRIMERA REGIDORA EN MIS FUNCIONES.  

 

A LA PRESENTE FECHA, HA VARIADO MI SITUACIÓN CLÍNICA, POR LO 

QUE YA ME ENCUENTRO EN CONDICIONES DE REASUMIR MIS DEBERES 

COMO PRESIDENTE MUNICIPAL, PREVISTOS EN EL ARTÍCULO 70 DE LA LEY 

ORGÁNICA DEL MUNICIPIO LIBRE DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ Y EN TAL 

VIRTUD, INFORMO QUE A PARTIR DEL DÍA 16 DE AGOSTO DE LA PRESENTE 

ANUALIDAD, ME REINCORPORARE AL REFERIDO CARGO DE ELECCIÓN 

POPULAR.  

 

 POR LO ANTERIOR, SOLICITO A ESTE H. CABILDO ME TENGA POR 

PRESENTANDO OFICIO DE NOTIFICACIÓN DE REINCORPORACIÓN DEL 

SUSCRITO A LAS FUNCIONES PROPIAS DE MI CARGO. 

 

 SIN OTRO PARTICULAR POR EL MOMENTO, RECIBAN UN CORDIAL 

SALUDO.  

ATENTAMENTE 

 

JOSE ANTONIO OLIVARES MORALES 

PRESIDENTE MUNICIPAL DE HUEHUETLAN 

 

 

 

 

 

 

UNA VEZ LEÍDO, LOS INTEGRANTES DEL H. CABILDO TIENEN POR RECIBIDO 

ESCRITO SIGNADO POR EL PRESIDENTE MUNICIPAL JOSÉ ANTONIO OLIVARES 

MORALES, EN EL CUAL INFORMA LA REINCORPORACIÓN DEL MISMO A LAS 

LABORES PROPIAS DE SU CARGO, POR LO QUE, ATENDIENDO A ELLO, SE 
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REVOCA EN ESTE ACTO, EL NOMBRAMIENTO OTORGADO POR ESTE CUERPO 

COLEGIADO EN EL ACTA DE CABILDO NÚMERO 55 DE FECHA  26 DE JUNIO 

DEL AÑO EN CURSO, A LA ING. VIRGINIA MARTÍNEZ ESPINOSA PRIMERA 

REGIDORA DE MAYORÍA RELATIVA, QUE ATENTO AL NUMERAL 43 PRIMER 

PÁRRAFO DE LA LEY ORGÁNICA ENTRO EN FUNCIONES. 

 

ACTO SEGUIDO, DERIVADO DE LA REINCORPORACIÓN DEL C. JOSÉ ANTONIO 

OLIVARES MORALES, SE INFORMA QUE LA ING. VIRGINIA MARTÍNEZ 

ESPINOSA, REGRESA A OCUPAR EL CARGO DE REGIDORA DE MAYORÍA 

RELATIVA, Y LA LIC. MARÍA DE LOS ÁNGELES MARTÍNEZ ESPINOSA, A 

REGIDORA SUPLENTE. 

 

ACTO SEGUIDO, SE PASA AL DESAHOGO DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN 

DEL DÍA. 

 

PUNTO NÚMERO CINCO: ACTO SEGUIDO, EL C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES 

MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL SOLICITA AL C.P. 

LEOBARDO OYARVIDE AGUILAR, TESORERO MUNICIPAL PRESENTE AL H. 

CABILDO EL ESTADO FINANCIERO DE LOS RECURSOS MUNICIPALES 

CORRESPONDIENTES AL MES DE ABRIL, MAYO, JUNIO DE 2020, ASÍ MISMO EL 

INFORME CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO TRIMESTRE DEL EJERCICIO FISCAL 

2020. 

 

A CONTINUACIÓN, EN VOZ DEL TESORERO MUNICIPAL, DA A CONOCER Y SE 

ADJUNTA AL PRESENTE EL ESTADO DE SITUACIÓN FINANCIERA Y ESTADO DE 

ACTIVIDADES DEL MUNICIPIO DE HUEHUETLÁN, S.L.P. DEL 01 AL 30 DE ABRIL 

DE 2020, 01 AL 31 DE MAYO DEL 2020, 01 AL 30 DE JUNIO DE 2020 ASÍ MISMO 

SE ANEXA INFORMACIÓN CONTABLE, INFORMACIÓN DE DISCIPLINA 

FINANCIERA E INFORMACIÓN PRESUPUESTARIA CORRESPONDIENTE AL 

SEGUNDO TRIMESTRE DEL EJERCICIO FISCAL 2020, MISMA QUE SERÁ 

REMITIDA AL H. CONGRESO DEL ESTADO.  
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UNA VEZ LEÍDA, SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL H. CABILDO, RESULTA 

APROBADA POR UNANIMIDAD. 

 

PUNTO NÚMERO SEIS: ACTO SEGUIDO, EL C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES 

MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL SOLICITA AL C.P. 

LEOBARDO OYARVIDE AGUILAR, TESORERO MUNICIPAL PRESENTE AL H. 

CABILDO EL ESTADO FINANCIERO DE LOS RECURSOS MUNICIPALES 

CORRESPONDIENTE AL MES DE JULIO DE 2020. 

 

A CONTINUACIÓN, EN VOZ DEL TESORERO MUNICIPAL, DA A CONOCER Y SE 

ADJUNTA AL PRESENTE EL ESTADO DE SITUACIÓN FINANCIERA Y ESTADO DE 

ACTIVIDADES DEL MUNICIPIO DE HUEHUETLÁN, S.L.P. DEL 01 AL 31 DE JULIO 

DE 2020. 
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PUNTO NÚMERO SIETE: EN ESTE PUNTO, TOMA LA PALABRA EL C. JOSÉ 

ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, 

NOTIFICA AL H. CABILDO QUE, EN EL DEPARTAMENTO DE OBRAS Y 

SERVICIOS PÚBLICOS, SE HAN RECIBIDO DOS SOLICITUDES DE PERMISOS DE 

SUBDIVISIÓN DE PREDIOS QUE A CONTINUACIÓN SE DESCRIBEN: 

 

1. HIPÓLITO HERNÁNDEZ GARCÍA, DEL EJIDO HUICHIHUAYÁN, 

HUEHUETLÁN, S.L.P., SOLICITA SUBDIVISIÓN DE SU PREDIO, SE AGREGA 

AL APÉNDICE DE ESTA ACTA EL EXPEDIENTE CONSISTENTE EN: 

SOLICITUD DEL INTERESADO, COPIA DEL TÍTULO DE PROPIEDAD, 

PLANO A SUBDIVIDIR, COPIA DEL RECIBO DEL PAGO DEL PREDIAL, 

IDENTIFICACIÓN OFICIAL DEL INTERESADO EXPEDIDA POR EL 

INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL; UNA VEZ QUE EL SOLICITANTE HA 

PRESENTADO LA DOCUMENTACIÓN REQUERIDA, SE SOMETE A 

CONSIDERACIÓN DEL H. CABILDO LA AUTORIZACIÓN PARA QUE A 

TRAVÉS DEL C. ÁNGEL SÁNCHEZ HERNÁNDEZ, DIRECTOR DE OBRAS Y 

SERVICIOS PÚBLICOS SE EXPIDA EL DOCUMENTO Y DE ESTA MANERA 
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PUEDA PROCEDER A LOS TRAMITES DE ESCRITURACIÓN. EN EL 

ENTENDIDO DE QUE EL INTERESADO DEBERÁ REALIZAR EL PAGO 

CORRESPONDIENTE ANTE LA TESORERÍA MUNICIPAL. 

ESTE H. CUERPO COLEGIADO LO APRUEBAN POR UNANIMIDAD 

 

2. VICENTE MARTINEZ FLORES, DE CHUNUNTZÉN 1, HUEHUETLÁN, S.L.P., 

SOLICITA SUBDIVISIÓN DE SU PREDIO, SE AGREGA AL APÉNDICE DE ESTA 

ACTA EL EXPEDIENTE CONSISTENTE EN: SOLICITUD DEL INTERESADO, 

COPIA DEL CONTRATO DE DONACIÓN GRATUITA, COPIA DEL RECIBO 

DEL PAGO DEL PREDIAL,  PLANO A SUBDIVIDIR, DECLARACIÓN DEL 

PAGO DEL IMPUESTO SOBRE ADQUISICIONES DE INMUEBLES, 

IDENTIFICACIÓN OFICIAL DEL INTERESADO EXPEDIDA POR EL 

INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL; UNA VEZ QUE EL SOLICITANTE HA 

PRESENTADO LA DOCUMENTACIÓN REQUERIDA, SE SOMETE A 

CONSIDERACIÓN DEL H. CABILDO LA AUTORIZACIÓN PARA QUE A 

TRAVÉS DEL C. ÁNGEL SÁNCHEZ HERNÁNDEZ, DIRECTOR DE OBRAS Y 

SERVICIOS PÚBLICOS SE EXPIDA EL DOCUMENTO Y DE ESTA MANERA 

PUEDA PROCEDER A LOS TRAMITES DE ESCRITURACIÓN. EN EL 

ENTENDIDO DE QUE EL INTERESADO DEBERÁ REALIZAR EL PAGO 

CORRESPONDIENTE ANTE LA TESORERÍA MUNICIPAL. 

ESTE H. CUERPO COLEGIADO LO APRUEBAN POR UNANIMIDAD 

 

PUNTO NÚMERO OCHO: ASUNTOS GENERALES. EN ESTE PUNTO EL LIC. 

CARLO VINICIO ROSA MÁRQUEZ, PREGUNTA SI HAY ALGÚN ASUNTO 

GENERAL A TRATAR, LO QUE RESPONDE QUE SI, POR LO TANTO, EN USO DE 

LA PALABRA DEL PROFR. DANIEL ENRIQUE ENRÍQUEZ ESPINOZA, TERCER 

REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL MANIFIESTA QUE HA 

OBSERVADO A LOS CHOFERES DE LAS DIFERENTES RUTAS DE TRANSPORTE 

PÚBLICO QUE TRANSITAN EN HUICHIHUAYÁN SU FALTA DE 

RESPONSABILIDAD EN EL USO DEL CUBREBOCAS, POR LO CUAL EL C. JOSÉ 

ANTONIO OLIVARES MORALES PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 

INFORMA QUE YA ENTABLÓ PLÁTICA CON EL DELEGADO DE LA SCT DE 

VALLES, POR LO CUAL SE ESTARÁN HACIENDO OPERATIVOS 

PERIÓDICAMENTE, ASÍ MISMO ESTARÁ DANDO INDICACIONES AL TESORERO 

MUNICIPAL PARA HACER UN ACUERDO CON EL ICAT DE HUICHIHUAYÁN 

PARA LA ELABORACIÓN DE CUBREBOCAS MISMAS QUE SE ESTARÍAN 

ENTREGANDO EN LOS OPERATIVOS PRÓXIMOS QUE SE LLEVARAN A CABO 

PARA CONCIENTIZAR A LOS OPERADORES A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE 

SEGURIDAD PUBLICA Y TRANSITO MUNICIPAL. 

 

PUNTO NÚMERO NUEVE: NO HABIENDO MÁS ASUNTOS QUE TRATAR SE DA 

POR TERMINADA LA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO DECLARÁNDOSE 

VÁLIDOS TODOS LOS ACUERDOS TOMADOS SIENDO LAS 09:44 HRS. DEL DÍA 

18 DE AGOSTO DEL 2020 Y FIRMANDO DE CONFORMIDAD LOS QUE EN ELLA 

INTERVINIERON. –  

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - DAMOS FE - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES 

PRESIDENTE MUNICIPAL CONTITUCIONAL 

HUEHUETLÁN, S.L.P. 

(RUBRICA) 

 

 

 

C. PABLO ABEL MARTÍNEZ 

SÍNDICO MUNICIPAL 

(RUBRICA) 

 

 

 

ING. VIRGINIA MARTÍNEZ ESPINOSA 

REGIDORA DE MAYORÍA RELATIVA 

(RUBRICA) 

 

 

 

 

 

 

C. MA. DEL CONSUELO SUÁREZ GONZÁLEZ 

PRIMERA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN 

PROPORCIONAL 

(RUBRICA) 

 

 

C. PAULINA HERNÁNDEZ JOSEFA 

SEGUNDA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN 

PROPORCIONAL 

(RUBRICA) 

 

 

 

 

 

 

PROFR. DANIEL ENRIQUE ENRÍQUEZ 

ESPINOZA 

TERCER REGIDOR DE REPRESENTACIÓN 

PROPORCIONAL 

(RUBRICA) 

 

 

 

 

 

PROFR. JANETH HERNÁNDEZ SONI 

CUARTA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN 

PROPORCIONAL 

(RUBRICA) 

 

 

  

C. ARNULFA HERNÁNDEZ RAMÍREZ 

QUINTA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL 

(RUBRICA) 

 

 

 

 

 

 

LIC. CARLO VINICIO ROSA MÁRQUEZ, 

SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 

HUEHUETLÁN, S.L.P. 

(RUBRICA) 

 


